

崔寨镇农民工综合服务中心启用

投资6000万元,共10层1.68万平方米



近日,位于济阳县崔寨镇的农民工综合服务中心启用,一楼农民工综合服务中心求职窗口已经启用,部分窗口正在入驻中,二楼的阳光大姐中心已经开始培训,整个中心入驻完成后,将成为联系服务群众的纽带,解决农民工的就业问题,成为拉动全镇经济发展的新引擎。

►阳光大姐为大中专毕业生免费提供就业培训。

文/片 本报记者 张健



10层共1.68万平方米服务就业

济阳县农民工综合服务中心即山东人力资源服务中心,是济阳县委、县政府根据山东省人力资源和社会保障厅、山东省发展和改革委员会、山东省财政厅《关于全面开展县级人力资源社会保障综合服务中心建设的通知》精神,在崔寨镇建设的济阳县农

民工综合服务平台。据了解,该中心投资6000万元,主体建筑10层,建筑面积1.68万平方米,水、电、暖、宽带等配套齐全,设有接待室、会议室和多功能厅等公用设施。中心总体架构为:一个市场(劳动力市场),一个大厅(综合服务大厅),三个中心

(劳动力技能培训中心,创业培训中心,创业孵化中心)。

中心裙楼一层主要为农民工综合服务大厅,二层为阳光大姐家政服务培训中心。主楼1-4层为创业培训中心和技能培训中心等功能科室。5-10层为创业孵化中心,主要引进总部经济、电子商务、新型建

材、现代农业等发展前景好、经济带动能力强的创业项目。

中心承担全县农民工的职业培训、劳务输出,以及返乡大学生和农民工创业培训、企业孵化等职能,成为一处联系服务群众的“纽带”,帮助农民工就业创业的平台,拉动经济发展的新引擎。

20个窗口服务群众

为将农民工综合服务中心打造成联系服务群众的纽带,以建筑面积1923.79平方米一楼综合服务大厅为主,开展便民服务工作,“一站式”服务大厅共20个窗口,有27平方米的信息发布大屏幕,30张休息椅。

人力资源服务窗口主要负责收集发布人力资源供求信息及中介服务;开展济南生源离校后未就业高校毕业生报到登记工作;开展技工院校技能扶贫生审核报名工作。居民养老保险窗口主要负责城乡居民养老保险信息录

入、查询、管理和社会公示等工作。

居民医疗保险窗口主要负责城乡居民医疗保险信息录入、查询、管理和社会公示等工作。劳动关系窗口指导和督促辖区内企业签订劳动合同、集体合同和工资分配

等工作。

此外,小额贷款窗口、工商注册窗口、农业发展窗口、工会窗口、治安窗口、党员管理窗口、共青团窗口、计生服务窗口、民政救助窗口、农村财务窗口、食药监管窗口等更好地服务群众。

农民工创业就业平台“启航”

近期,随着农民工综合服务中心启用,帮助农民工创业就业的平台将迅速启动。其中,建筑面积1444.45平方米的裙楼二楼为阳光大姐项目培训中心,设置9个实训室,主要用于家政人员培训和实习操作。阳光大姐对崔寨镇镇域内30—50岁的农村妇女进行分期分批培训。

校在主楼四楼,该培训职业学校成立于2006年1月,是经济南市民政局和济南市人社局批准设立的职业技能培训学校,教职工50余人。培训范围:电工、电焊、塔机、行车、升降机、吊篮、登高架设、制冷、叉车工、木工、钢筋工、计算机等工种。

2014年2月山东英才学院毕业生张保松在大会上受到

表彰,荣获第二届“山东大学学生十大创业之星”。山东英才学院十分重视大学生的就业创业教育,学校把就业创业指导工作作为毕业生就业创业工作的基础。

在发展总部经济的过程中,该中心将为入驻企业提供绿色办公场所,打造分工细致而高效的社会及物业服务,着力构建一个集统一开发、统一

物业服务等于一体的企业运转的低成本平台,吸引20—30家年产生税收50万元以上的企业入驻。

该中心还将结合青宁住宅产业园建设,在中心引进新型建材、现代农业等项目入驻。通过内引外招,实现镇域经济发展快速突破,将中心建设成为了拉动全镇经济发展的新引擎。

“黑宝石”葡萄上市了

本报5月21日讯(记者 梁越 通讯员 安乐) 众所周知,曲堤是“黄瓜之乡”。其实,曲堤的“黑宝石”葡萄也小有名气,个头小、无核、口感佳,深受市民们的喜欢。

19日上午,官庄村刘汝海的葡萄大棚中,一眼望去,一串串黑得发紫的葡萄悬挂着,让人垂涎三尺。“这种黑宝石葡萄虽然个头小,但吃起来非常甜,还无核。”刘汝海说。

据刘汝海介绍,2011年之前该大棚种植黄瓜,可发现这块地黄瓜效益不高。“便和几个朋友商议改种葡萄,考虑到黑宝石产量高、单价贵、口感佳等原因便最终选择该品种。2011年,我就购进600棵黑宝石。”

“第二年才开始长葡萄,面积1亩多的大棚葡萄产量达6000-7000斤。”谈及黑宝石的价格时,刘汝海的妻子王女士称,均价为15元,年收入约达9万元。采摘价格稍高,为每斤20元。“周末、五一假期时,不少市民会驱车前来采摘,这种葡萄特别适合老人、小孩食用,无核吃起来很方便。”



校园简讯

第二实验小学

“我的梦,中国梦”自创名言展示活动

为让学生清楚了解“中国梦”的内涵,为实现“中国梦”而发奋图强、刻苦学习。近日,第二实验小学举行了“我的梦,中国梦”自创名言展示活动。短短40分钟,同学们展示了150多句自创名言,从中看到了孩子们为实现中国梦的信心。(张辉)

济阳十中

课堂教学“状元”评选

为提高全校教师课堂授课能力,打造高效课堂,进一步提高教学质量,济阳十中举行三轮次课堂教学“状元”评选活动。本次课堂教学“状元”评选活动极大调动了全校教师提高课堂教学质量的积极性,带动了教师整个教育教学环节的高效优化。(江修勇)

曲堤镇中学

召开中考动员会

中考临近,为了激发学生的斗志,在迎接中考的路上做最后冲刺,19日下午曲堤镇中学开展了九年级中考动员会。本次动员大会,是激发斗志的大会,对正在进行中考复习的初三学生有着很大的激励作用,极大地调动了九年级学生为中考冲刺的信心和决心!(尹传旺)

实验小学

“玩具再分享”爱心捐助

在“六一”儿童节来临之际,为了让留守儿童得到一件属于自己的玩具,实验小学在全校开展“玩具再分享”爱心捐助活动。本次活动既能为留守儿童献一份爱心,帮助他们快乐成长,又能让旧玩具循环利用,发挥作用,实现资源共享,提高孩子们的社会责任意识和爱心奉献意识。(丁言珍)

周六一起去摘西瓜吧!

盛禾农业园举行西瓜节采摘活动

本报5月21日讯(记者 张健) 近日,位于垛石镇东的现代农业园北园中,盛禾农业科技公司的万亩连栋大棚中,富硒西瓜长势喜人已经成熟。本周六将举行西瓜节和采摘活动。

20日上午,记者从济阳县城区出发,沿S248线往北直走约4公里,西行200米就来到了盛禾农业园。走进农业园,穿过别具一格的葡萄长廊,就来到了连栋大棚的入口,连栋大棚入口高约两米多,进棚采摘不用低头。

“现在是头茬西瓜,特别甜。”大棚负责人说,连栋大棚对于温度的控制,能够更

好地满足富硒西瓜的生长,昼夜温差能在6℃—8℃之间,有利于富硒西瓜糖分的积累,加上是头茬西瓜,含糖量非常高。

据了解,相对于普通的高温大棚采摘,连栋大棚的采摘是比较舒适的,每个连栋大棚有25.8亩,7米高,市民不用弯腰,不会闷热出汗,市民可以尽情采摘。

23日,盛禾农业园内将举行西瓜节,正值周六,约上朋友,带上家人,可以一起去采摘。届时,丰富的文艺节目,趣味小游戏,甘甜可口的头茬富硒西瓜,将陪您度过愉快的周末。



盛禾园区连栋大棚内的西瓜长势喜人。 本报记者 张健 摄